

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
PARLAMENT FEDERACIJE  
DOM NARODA  
Broj: 02-02-1047/12  
Sarajevo, 4.9.2012. godine

**Z A P I S N I K**  
**10. IZVANREDNE SJEDNICE DOMA NARODA PARLAMENTA**  
**FEDERACIJE BIH, održane 4. rujna 2012. godine**

Sjednica je počela u 12.20 sati.

Sjednicom je predsjedao Radoje Vidović, predsjedatelj Doma naroda Parlamenta Federacije BiH.

Predsjedatelj je pozdravio izaslanike, predstavnike Vlade Federacije, udruga i akreditiranih medija koji prate rad sjednice.

Na temelju evidencije Stručne službe, predsjedatelj je konstatirao da sjednici nazoče 42 izaslanika, što čini većinu, te Dom naroda može raditi i punovažno odlučivati.

Izostanak sa sjednice opravdali su Hanka Vajzović, Slaviša Mihajlović i Esed Radeljaš.

Predsjedatelj je podsjetio izaslanike da je Vlada Federacije Bosne i Hercegovine dostavila Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu i Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu s prijedlogom da se razmatraju po žurnome postupku.

Premijer Federacije Bosne i Hercegovine Nermin Nikšić predložio je da se u dnevni red ove sjednice uvrste Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine i Prijedlog odluke o prihvaćanju zaduženja Federacije Bosne i Hercegovine po IV. Stand by aranžmanu s Međunarodnim monetarnim fondom.

Predsjedatelj Doma naroda pozvao je izaslanike da se očituju prihvataju li da se Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu i Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu razmatraju po žurnome postupku i na temelju rezultata glasovanja konstatirao da je:

- Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine s 44 glasa za, jednim suzdržanim glasom i jednim glasom protiv prihvatio da se Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu razmatra po žurnome postupku;
- Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine s 43 glasa za, jednim suzdržanim glasom i jednim glasom protiv prihvatio da se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu razmatra po žurnome postupku.

U raspravi o prijedlogu premijera da se u dnevni red ove sjednice uvrste Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine i Prijedlog odluke o prihvaćanju zaduženja Federacije Bosne i Hercegovine po IV. Stand by aranžmanu s Međunarodnim monetarnim fondom sudjelovala je Elvira Abdić Jelenović.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, s 42 glasa za, uz dva suzdržana glasa i uz dva glasa protiv, prihvatio prijedlog premijera Federacije da se u dnevni red ove sjednice kao tačke 3. i 4. uvrste Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine i Prijedlog odluke o prihvaćanju zaduženja Federacije Bosne i Hercegovine po IV. Stand by aranžmanu s Međunarodnim monetarnim fondom po žurnome postupku.

Predsjedatelj Doma naroda obavijestio je izaslanike da je Esed Radeljaš podnio Inicijativu za održavanje Izvanredne sjednice na kojoj bi se raspravljalo o suši i požarima u Federaciji Bosne i Hercegovine, te se zatražilo od Vlade Federacije da dostavi informaciju o učinjenom na saniranju posljedica suša i požara, te što treba učiniti kako bi se u budućnosti bolje odgovorilo na ovakve elementarne nepogode.

Također, predsjedatelj je izvijestio izaslanike da je Klub izaslanika bošnjačkoga naroda predložio da se ova sjednica odgodi dok se ne razriješi situacija vezana uz rukovodstvo Zastupničkoga doma nastala presudom Ustavnoga suda Federacije Bosne i Hercegovine. Predsjedatelj je izjavio da većina članova Kolegija Doma naroda smatra da to nije dovoljno valjan razlog za odgađanje ove sjednice, te da ju je potrebno održati.

Amir Zukić izjavio je da nije on u ime Kluba izaslanika bošnjačkoga naroda zatražio odgađanje sjednice zbog situacije u Zastupničkom domu, već da Ustav Federacije i Poslovnik o radu Doma naroda propisuju da se sjednice Doma naroda u pravilu održavaju iza sjednica Zastupničkoga doma, ali je također naglasio da će Klub izaslanika bošnjačkoga naroda sudjelovati u radu današnje sjednice.

Budući da više nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnoga reda, predsjedatelj je dnevni red stavio na glasovanje i konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine s 41 glasom za, dva suzdržana glasa i dva glasa protiv usvojio sljedeći

### **D N E V N I R E D**

1. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu - žurni postupak,
2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu - žurni postupak,
3. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine - žurni postupak,
4. Prijedlog odluke o prihvatanju zaduženja Federacije Bosne i Hercegovine po IV. Stand by aranžmanu s Međunarodnim monetarnim fondom.

- 1. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu**
- 2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu**

Prijedloge ovih akata utvrdila je Vlada Federacije i dostavila ih Parlamentu Federacije radi usvajanja.

Ove akte razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

Kolegij Doma naroda predložio je da se obavi zajednička rasprava o ovim dvjema točkama, a očitovanje obavi pojedinačno, što su izaslanici prihvatili.

Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu i Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu obrazložili su premijer Nermin Nikšić i federalni ministar financija Ante Krajina.

Salko Selman, predsjednik Odbora za ekonomsku i razvojnu politiku, financije i proračun Doma naroda, obrazložio je Izvješće Odbora i zaključke koje je Odbor predložio.

Mustafa Kurtović, predsjednik Odbora za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo Doma naroda, obrazložio je Izvješće Odbora i zaključke koje je Odbor predložio.

U raspravi su sudjelovali: Predrag Kojović, Zoran Jovanović, Ivo Divković, Dževad Rađo, koji je posebice istaknuo da je potrebno donijeti zaključak kojim bi se obvezala Vlada Federacije i mjerodavna ministarstva da poboljšaju kontrolu potrošnje javnog novca, uplate i prinudne naplate dugova po osnovi poreza i doprinosa a sve u cilju povećanja prihoda Proračuna, Josip Perić, Senahid Šaković, Aner Žuljević, Ivo Tadić, Mira Ljubijankić, Hajrudin Bećirović i Mladen Lonić.

Na Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu amandmane su podnijeli:

- Administrativno povjerenstvo Doma naroda - jedan Amandman koji se odnosi na uvećanje ekonomskog koda 613900 i ekonomskog koda 613100 u Glavi 1001;
- Klub izaslanika hrvatskoga naroda u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine - jedan Amandman koji se odnosi na Razdjel 16 na promjenu u ekonomskom kodu 614100 Tekući transferi drugim razinama vlasti – kantoni - iznos od 12.000.000 KM namijenjen nižim razinama vlasti da se promijeni tako da se Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde dodijeli 5.000.000 KM, Posavskom kantonu 5.000.000 KM i Kantonu 10 2.000.000 KM;
- Luka Faletar – jedan Amandman koji se odnosi na predviđanje sredstava u iznosu od 200.000 KM općini Prozor – Rama za završetak izgradnje Doma za stare i nemoćne osobe u Rami;
- Ivo Tadić – jedan Amandman koji se odnosi na predviđanje sredstava u iznosu od 300.000 KM općini Žepče za Projekt izgradnje vodovoda u MZ Lug – Brankovići i Ozmica;
- Tomislav Mandić – dva amandmana koji se odnose na predviđanje sredstava u iznosu od 4.000.000 KM kojim bi se pokrio proračunski deficit Zapadnohercegovačkog kantona i na predviđanje sredstava u iznosu od 1.700.000 KM kojim bi se osigurala sredstva za nastavak izgradnje osnovnih škola u Širokom Brijegu, Posušju i Grudama;
- Mustafa Kurtović i Daliborka Milović - jedan Amandman koji se odnosi na Razdjel 16 na promjenu u ekonomskom kodu 614100 Tekući transferi drugim razinama vlasti – kantoni - iznos od 12.000.000 KM namijenjen nižim razinama vlasti da se uveća na

16.000.000 KM, i da se Bosansko – podrinjskom kantonu Goražde dodijeli iznos od 7.040.000 KM.

Nakon toga predsjedatelj je zaključio raspravu te je pozvao Vladu Federacije da se očituje o podnesenim amandmanima na Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu.

Potom se izaslanicima obratio Avdo Muslimović, predsjednik Saveza poljoprivrednih udruženja Federacije BiH, koji je pozvao izaslanike Doma naroda da ne glasuju za Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije za 2012. godinu.

Nakon toga je predsjedatelj dao stanku.

Nakon stanke, predsjedatelj je podsjetio izaslanike Doma naroda da je do završetka rasprave podneseno sedam amandmana na Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije za 2012. godinu, te je pozvao predstavnika Vlade Federacije da se očituje o podnesenim amandmanima.

Federalni ministar financija Ante Krajina je u ime Vlade Federacije izjavio da Vlada Federacije ne prihvata nijedan podneseni amandman.

U ime Administrativnog povjerenstva Doma naroda Radoje Vidović je izjavio da povlači podneseni amandman, s obzirom na jamstva Vlade Federacije da će biti osigurana financijska sredstva za funkcioniranje Doma naroda.

Budući da ostali predlagatelji amandmana nisu odustali od predloženih amandmana predsjedatelj ih je stavio na glasovanje.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je s 34 glasa za, sedam suzdržanih glasova i jednim glasom protiv usvojen Amandman Kluba izaslanika hrvatskoga naroda.

#### Amandman glasi

U Prijedlogu izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012.godinu u razdjelu 16, ekonomski kod "614100 - Tekući transferi drugim razinama vlasti –KANTONI u iznosu od 12.000.000", mijenja se i glasi:

"614 100 Tekući transferi drugim razinama vlasti Bosansko-podrinjski kanton Goražde - 5.000.000,  
614 100 Tekući transferi drugim razinama vlasti Posavski kanton - 5.000.000,  
614 100 Tekući transferi drugim razinama vlasti Kanton 10 - 2.000.000".

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da nije usvojen amandman Ive Tadića jer je za glasovalo 11 izaslanika, 20 izaslanika je bilo suzdržano a pet izaslanika je bilo protiv.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da nije usvojen amandman Luke Faletara jer je za glasovalo 16 izaslanika, 24 izaslanika su bila suzdržana a jedan izaslanik je bilo protiv.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da nije usvojen amandman Daliborke Milović i Mustafe Kurtovića jer je za glasovalo 14 izaslanika, 25 izaslanika bilo je suzdržano a četiri su izaslanika bila protiv.

Nakon toga se glasovalo o dva amandmana koje je podnio Tomislav Mandić.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da nije usvojen Amandman I. Tomislava Mandića jer je za glasovalo 13 izaslanika, 26 izaslanika bilo je suzdržano a četiri su izaslanika bila protiv.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da nije usvojen Amandman II. Tomislava Mandića jer je za glasovalo 13 izaslanika, 21 izaslanik bio je suzdržan a pet je izaslanika bilo protiv.

Nakon toga predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije za 2012. godinu, te je konstatirao da je Dom naroda s 37 glasova za, četiri suzdržana glasa i četiri glasa protiv usvojio Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije za 2012. godinu.

Karolina Pavlović izrazila je sumnju u točnost rezultata glasovanja te zatražila da se izaslanici Doma naroda poimenično očituju o Prijedlogu izmjena i dopuna Proračuna Federacije za 2012. godinu.

Poimenično prozivanje izaslanika izvršio je Izmir Hadživdić, tajnik Doma naroda.

Na temelju rezultata poimeničnog glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda sa 40 glasova za, pet glasova protiv i dva suzdržana glasa usvojio Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije za 2012. godinu.

Tom je prilikom Dom naroda s 38 glasova za i jednim suzdržanim glasom usvojio sljedeći

## ZAKLJUČAK

1. Zadužuje se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da s mjerodavnim ministarstvima sačini plan i razmotri mjere za saniranje šteta nastalih usljed posljedica poplava, dugotrajnih suša i požara.
2. Zadužuju se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine i mjerodavna ministarstva da povećaju kontrolu potrošnje javnog novca, naplate poreza i doprinosa u cilju povećanja prihoda Proračuna.
3. Zadužuje se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da dio prihoda od GSM licencije usmjeri za izgradnju i sanaciju magistralnih i regionalnih cesta.
4. Zadužuje se Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva da žurno pristupi usklađivanju programa utroška sredstava s izmjenama i dopunama Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu i da odmah izvrši isplatu poticaja za animalnu i biljnu proizvodnju za prvih osam mjeseci 2012. godine.
5. Zadužuje se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da amandmane na Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. koji nisu usvojeni ponovno razmotri i da sukladno mogućnostima planira sredstva za njihovo realiziranje u Proračunu za 2013. godinu.
6. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine stavlja izvan snage Zaključak donesen na 6. izvanrednoj sjednici Doma naroda od 11.1.2012. godine kojim je obvezao Vladu Federacije Bosne i Hercegovine da najmanje 10% sredstava predviđenih poticaja za poljoprivredu u 2012. godini usmjeri za održivi povratak u Republiku Srpsku.

### **2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu**

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, s 38 glasova za i jednim suzdržanim glasom, usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2012. godinu.

### **3. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine**

Prijedlog zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Prijedlog zakona obrazložio je Ante Krajina, federalni ministar financija.

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, s 34 glasa za, uz četiri suzdržana glasa i dva glasa protiv, usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine.

#### **4.Prijedlog odluke o prihvaćanju zaduženja Federacije Bosne i Hercegovine po IV. Stand by aranžmanu s Međunarodnim monetarnim fondom**

Prijedlog odluke utvrdila je Vlada Federacije.

Prijedlog odluke obrazložio je Ante Krajina, federalni ministar financija.

U raspravi je sudjelovala Elvira Abdić-Jelenović.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, s 34 glasa za, uz dva suzdržana glasa i tri glasa protiv, donio Odluku o prihvaćanju zaduženja Federacije Bosne i Hercegovine po IV. Stand by aranžmanu s Međunarodnim monetarnim fondom.

Sjednica je završena u 16.37.

\* \* \*

Transkript sjednice čini sastavni dio Zapisnika.

TAJNIK

Izmir Hadživdić

PREDSJEDATELJ

Radoje Vidović